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Across all 27 BASIS 
Charter School campuses, 
of our teachers and staff responded on the annual survey that 
they “strongly agree” or “agree” with the following statements:

90%
or more

“I feel satisfied overall with my experience at this school.”

“I feel respected by other teachers and staff members.”

“I usually look forward to each working day at this school.”
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WHAT TEACHERS SAY ABOUT BASIS CHARTER SCHOOLS’ 
CULTURE & COMMUNITY


